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· Note quise s'd'inercial qualquer referencial
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· Esta implicits a ideia de tempo absolute que
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· Fatoda vida:condices iniciais (contorno say

epsenciais!!

13:Acada acao corresponde uma reason
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· Note que isso auma propriadode do foras

· N+N3 deven ser usadas para obter referencial

inercial!!

·3 has a geral pois has a tempo de propogas
don interacies!Nota bigdeal!

From Feynman 9.4:N2 digquest objects asts' accelerades

=>Juma forca atrado. Para has ser una tautologia
· cortedfor am programa para cataloger as forces

dis natureza!Newton fog 150 coma forca gravitacional.
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1.2 Morimento do centro de masses Nparticular

->Para a particula temos mic-=2 t 7(2)
1 -i

jz;

Dexterna
=> >mi cri=

+2
= 0 (N31

Defino M= Emi para escrever Maz] =2ee
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· Isto explica o porque tratal uncorpo compost conno
Doutral, as, tore to redor do so!Iteoria efetta!!]
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1.3 Conservaco de MomentoAngular:N particulas
Be 1particula
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